
 Протокол
№ 

гр. София,    05.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 05.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
12043 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 11,02 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „МИЛКИ ГРУП БИО“ ЕАД ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ П. Д. П.,  редовно 
призован, не се явява и не изпраща представител.
ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОРА  НА  ТЕРИТОРИАЛНА      ДИРЕКЦИЯ  МИТНИЦА  С.,  редовно 
призован, се представлява от юрк. П., с пълномощно по делото.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

ЮРК. П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА постъпила на 05.03.2026 г. молба от процесуалния представител на жалбоподателя с 
направени доказателствени искания.    

ЮРК. П.: Възразявам да се допусне тройна съдебно-химическа експертиза, тъй като по делото е 
извършена вече експертиза.    Същата е пълна текстово, приложен е и снимков материал и считам, 
че е не е необходимо да се допуска тройна експертиза, тъй като няма въпрос, който да не изчерпан 
във вече допусната експертиза. 

СЪДЪТ по доказателствата намира, че в молбата от 05.03.2026 г. процесуалният представител на 
жалбоподателя  прави  искане  за  назначаване  на  тройна  съдебно-химическа  експертиза  поради 
оспорване  на  изготвена  единична  такава  от  ВЛ  С.,  чиято  компетентност  жалбоподателят 
оспорва.  Ето  защо  съдът  счита,  че  следва  да  бъде  назначена  тройна  съдебно-химическа 



експертиза, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА  извършването  на  тройна  съдебно-химическа  експертиза,  която  да  отговори  на 
въпросите формулирани в жалбата на жалбоподателя. 
ОПРЕДЕЛЯ  депозит  за  възнаграждение  на  вещите  лица  в  размер  на  600  евро,  вносими  от 
жалбоподателя в 7-дневен срок от днес.
ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя  да  довнесе  и  сумата  от  307,28  евро  за  вещото  лице  изготвило 
единичната съдебно-техническа експертиза.      
Вещите лица ще бъдат определени в закрито заседание.

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.05.2026 г. от 10:00 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,19 ч.
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